



В Шенкурском районе возбуждено уголовное дело о служебном подлоге



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог). Уголовное дело возбуждено на основании материалов органов прокуратуры.

Предварительно установлено, что в 2021 году должностные лица администрации одного из муниципальных образований Шенкурского района, с целью создания видимости надлежащей и своевременной реализации мероприятий по замене водопровода в одной из деревень умышленно внесли заведомо ложные сведения о выполнении работ по демонтажу старого водопровода, а также произвели оплату контракта бюджетными ассигнованиями на сумму более 1,5 млн рублей, зная, что демонтаж старой ветки водопровода не произведен, новая ветка проложена параллельно действующему водопроводу, не подключена к системе водоснабжения и не функционирует.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Дело принято к производству Вельским межрайонным следственным отделом Следственного управления СК России по Архангельской области и НАО.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

14 Июня 2023

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1801047>